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Protokół Nr 58/2025 

z posiedzenia Zarządu Powiatu Grudziądzkiego 

odbytego w dniu 25 listopada 2025 r. 

 

Posiedzenie Zarządu Powiatu Grudziądzkiego odbyło się o godzinie 14:30 w siedzibie Starostwa 

Powiatowego w Grudziądzu, przy ul. Małomłyńskiej 1. 

W posiedzeniu uczestniczyli: 

1. Adam Olejnik   - Starosta Grudziądzki 

2. Marcin Dziadzio   - Wicestarosta Grudziądzki  

3. Krzysztof Klucznik   - Członek Zarządu 

4. Grzegorz Masiota  - Członek Zarządu  

5. Aleksander Zadykowicz - Członek Zarządu  

a ponadto: 

1. Krzysztof Klonowski   - Przewodniczący Rady Powiatu 

2. Monika Swół  - Skarbnik Powiatu 

3. Dorota Kaczerowska   - Sekretarz Powiatu  

4. Rafał Zieliński   - Kierownik Powiatowego Zarządu Dróg  

5. Hanna Lotarska   - Kierownik Referatu Rozwoju, Bezpieczeństwa i Edukacji 

 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przedstawienie i przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie udzielenia pełnomocnictwa Kierownikowi 

Powiatowego Zarządu Dróg w Grudziądzu (dot. czynności geodezyjnych polegających na ustaleniu 

granic działki nr 157 obręb Wydrzno). 

4. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie udzielenia pełnomocnictwa Kierownikowi 

Powiatowego Zarządu Dróg w Grudziądzu (dot. realizacji zadania pn. „Dokumentacja projektowa  

na przebudowę drogi powiatowej nr 1381C Grudziądz- Grabowiec-Nicwałd”). 

5. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie udzielenia pełnomocnictwa Kierownikowi 

Powiatowego Zarządu Dróg w Grudziądzu (dot. realizacji zadania pn. „Dokumentacja projektowa 

przebudowy drogi powiatowej nr 1402C Mełno-Boguszewo- Linowo w miejscowości Linowo”). 

6. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie przeprowadzenia konsultacji społecznych  

z mieszkańcami Powiatu Grudziądzkiego nad projektem Strategii Rozwoju Powiatu Grudziądzkiego  

na lata 2025–2035 i Prognozy Oddziaływania na Środowisko Projektu Strategii Rozwoju Powiatu 

Grudziądzkiego na lata 2025-2035. 
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7. Sprawy organizacyjne, zapytania, wolne wnioski.  

8. Zakończenie posiedzenia. 

 

Posiedzenie Zarządu Powiatu otworzył Starosta p. Adam Olejnik, witając wszystkich obecnych 

biorących udział w posiedzeniu. Starosta p. Adam Olejnik powiedział, że w posiedzeniu uczestniczy  

5 na 5 Członków Zarządu.  

Lista obecności z posiedzenia Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w dniu 25 listopada 2025 r. stanowi załącznik 

nr 1 do protokołu. 

Lista obecności gości z posiedzenia Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w dniu 25 listopada 2025 r. stanowi 

załącznik nr 2 do protokołu. 

Następnie Starosta p. Adam Olejnik zapytał, czy Członkowie Zarządu wnoszą uwagi  

do proponowanego porządku obrad.   

Wobec braku uwag, Starosta przystąpił do głosowania, w wyniku którego Członkowie Zarządu jednogłośnie 

przyjęli porządek posiedzenia.  

Kolejno, na prośbę Starosty p. Adama Olejnika, Kierownik Powiatowego Zarządu Dróg w Grudziądzu 

p. Rafał Zieliński przedstawił projekt uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie udzielenia 

pełnomocnictwa Kierownikowi Powiatowego Zarządu Dróg w Grudziądzu (dot. czynności geodezyjnych 

polegających na ustaleniu granic działki nr 157 obręb Wydrzno).  

Starosta p. Adam Olejnik zapytał, czy Członkowie Zarządu, wnoszą pytania lub uwagi, w związku z czym: 

1) Wicestarosta p. Marcin Dziadzio zapytał, czy działka dotyczy drogi gminnej. 

Kierownik p. Rafał Zieliński odpowiedział, że nie. Poinformował, że działka dotyczy odcinka drogi 

powiatowej relacji Szynwałd-Łasin. 

2) Wicestarosta p. Marcin Dziadzio zapytał, dlaczego w projekcie uchwały zapisano, że postępowanie 

rozgraniczenia działki prowadzone jest przez Burmistrza Miasta i Gminy Łasin. 

Kierownik p. Rafał Zieliński odpowiedział, że wójt, burmistrz lub prezydent miasta upoważniony jest  

do wydania decyzji o rozgraniczeniu działek i do przeprowadzenia postępowania w tej sprawie.   

Przy braku dalszych pytań Starosta p. Adam Olejnik przystąpił do głosowania, w wyniku którego Członkowie 

Zarządu jednogłośnie przyjęli uchwałę Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie udzielenia pełnomocnictwa 

Kierownikowi Powiatowego Zarządu Dróg w Grudziądzu.  

Uchwała Nr 58/101/2025 Zarządu Powiatu Grudziądzkiego z dnia 25 listopada 2025 r. w sprawie udzielenia 

pełnomocnictwa Kierownikowi Powiatowego Zarządu Dróg w Grudziądzu stanowi załącznik nr 3 do protokołu.  
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Następnie Starosta poprosił Kierownika p. Rafała Zielińskiego o przedstawienie projektu uchwały 

Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie udzielenia pełnomocnictwa Kierownikowi Powiatowego Zarządu 

Dróg w Grudziądzu (dot. realizacji zadania pn. „Dokumentacja projektowa na przebudowę drogi powiatowej nr 

1381C Grudziądz- Grabowiec-Nicwałd”). 

Starosta p. Adam Olejnik zapytał, czy Członkowie Zarządu wnoszą pytania lub uwagi do przedstawionego 

projektu uchwały.  

Wobec braku dalszych pytań Starosta p. Adam Olejnik przystąpił do głosowania, w wyniku którego 

Członkowie Zarządu jednogłośnie przyjęli uchwałę Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie udzielenia 

pełnomocnictwa Kierownikowi Powiatowego Zarządu Dróg w Grudziądzu.  

Uchwała Nr 58/102/2025 Zarządu Powiatu Grudziądzkiego z dnia 25 listopada 2025 r. w sprawie udzielenia 

pełnomocnictwa Kierownikowi Powiatowego Zarządu Dróg w Grudziądzu stanowi załącznik nr 4 do protokołu.  

Kolejno, na prośbę Starosty p. Adama Olejnika, Kierownik p. Rafał Zieliński przedstawił projekt 

uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie udzielenia pełnomocnictwa Kierownikowi Powiatowego 

Zarządu Dróg w Grudziądzu (dot. realizacji zadania pn. „Dokumentacja projektowa przebudowy drogi 

powiatowej nr 1402C Mełno-Boguszewo- Linowo w miejscowości Linowo”). 

Starosta p. Adam Olejnik zapytał, czy Członkowie Zarządu wnoszą pytania lub uwagi do przedstawionego 

projektu uchwały, w związku z czym Członek Zarządu p. Aleksander Zadykowicz zapytał, czy korzystniejsze 

cenowo jest projektowanie całego odcinka drogi, czy stopniowe projektowanie jego fragmentów.  

Kierownik p. Rafał Zieliński odpowiedział, że ta kwestia zależy od bardzo wielu czynników i każdy przypadek 

jest inny, więc nie ma jednoznacznej odpowiedzi na to pytanie.  

Wobec braku dalszych pytań Starosta p. Adam Olejnik przystąpił do głosowania, w wyniku którego 

Członkowie Zarządu jednogłośnie przyjęli uchwałę Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie udzielenia 

pełnomocnictwa Kierownikowi Powiatowego Zarządu Dróg w Grudziądzu. 

Uchwała Nr 58/103/2025 Zarządu Powiatu Grudziądzkiego z dnia 25 listopada 2025 r. w sprawie udzielenia 

pełnomocnictwa Kierownikowi Powiatowego Zarządu Dróg w Grudziądzu stanowi załącznik nr 5 do protokołu.  

Posiedzenie opuścił Kierownik Powiatowego Zarządu Dróg w Grudziądzu p. Rafał Zieliński, a dołączyła 

Kierownik Referatu Rozwoju, Bezpieczeństwa i Edukacji p. Hanna Lotarska.  

 Następnie, na prośbę Starosty p. Adama Olejnika, Kierownik Referatu Rozwoju, Bezpieczeństwa  

i Edukacji p. Hanna Lotarska wraz z Sekretarzem Powiatu p. Dorotą Kaczerowską przedstawiły projekt 

uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie przeprowadzenia konsultacji społecznych  

z mieszkańcami Powiatu Grudziądzkiego nad projektem Strategii Rozwoju Powiatu Grudziądzkiego na lata 
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2025–2035 i Prognozy Oddziaływania na Środowisko Projektu Strategii Rozwoju Powiatu Grudziądzkiego  

na lata 2025-2035. 

Członkowie Zarządu nie wnieśli pytań ani uwag do przedstawionego projektu uchwały, w związku z czym 

Starosta p. Adam Olejnik przystąpił do głosowania, w wyniku którego uchwała w sprawie przeprowadzenia 

konsultacji społecznych z mieszkańcami Powiatu Grudziądzkiego nad projektem Strategii Rozwoju Powiatu 

Grudziądzkiego na lata 2025–2035 i Prognozy Oddziaływania na Środowisko Projektu Strategii Rozwoju 

Powiatu Grudziądzkiego na lata 2025-2035 została jednogłośnie przyjęta przez Zarząd Powiatu 

Grudziądzkiego.  

Uchwała Nr 58/104/2025 Zarządu Powiatu Grudziądzkiego z dnia 25 listopada 2025 r. w sprawie 

przeprowadzenia konsultacji społecznych z mieszkańcami Powiatu Grudziądzkiego nad projektem Strategii 

Rozwoju Powiatu Grudziądzkiego na lata 2025–2035 i Prognozy Oddziaływania na Środowisko Projektu 

Strategii Rozwoju Powiatu Grudziądzkiego na lata 2025-2035 stanowi załącznik nr 6 do protokołu.  

 Kolejno realizowano punkt posiedzenia dotyczący spraw organizacyjnych, zapytań i wolnych 

wniosków, w związku z czym Starosta p. Adam Olejnik przedstawił projekt informacji Zarządu Powiatu 

Grudziądzkiego o potrzebie wyznaczenia apteki ogólnodostępnej do pełnienia dyżurów w porze nocnej  

i dyżurów w dni wolne od pracy na terenie powiatu grudziądzkiego w roku 2026. Poinformował, że informacja 

o ww. potrzebie zostanie upubliczniona i w ciągu 7 dni zainteresowani mogą składać wnioski. Starosta p. Adam 

Olejnik poprosił Kierownika Referatu Rozwoju, Bezpieczeństwa i Edukacji p. Hannę Lotarską  

o przedstawienie odpowiedzi włodarzy gmin z terenu powiatu grudziądzkiego na zadane pytania w ramach 

diagnozy potrzeb mieszkańców. Starosta poinformował także, że wstępne deklaracje, które nie są jeszcze 

formalnymi wnioskami, złożyła Apteka „Wrzos” w Łasinie oraz Apteka św. Jana w Grucie.   

Kierownik p. Hanna Lotarska poinformowała, że wszyscy włodarze pozytywnie zaopiniowali potrzebę 

wyznaczenia apteki do pełnienia dyżurów. Ponadto dodała, że: Wójt Gminy Rogóźno, Burmistrz Miasta  

i Gminy Radzyń Chełmiński, Wójt Gminy Świecie nad Osą oraz Wójt Gminy Gruta pozytywnie zaopiniowali 

wybór Apteki św. Jana w Grucie, Burmistrz Miasta i Gminy Łasin – Apteki „Wrzos” w Łasinie, a Wójt Gminy 

Grudziądz pozytywnie zaopiniował obie apteki.   

Starosta p. Adam Olejnik powiedział, że aktualnie zainteresowane apteki powinny złożyć oficjalne wnioski. 

Dodał, że na ten moment zadaniem Zarządu jest ustalenie, czy zachodzi potrzeba wyznaczenia apteki  

do pełnienia dyżurów, czy nie. Powiedział natomiast, że dopiero kolejnym etapem będzie wybór konkretnej 

apteki.  

Członkowie Zarządu w wyniku przeprowadzonej diagnozy zgodnie stwierdzili, że istnieje potrzeba 

wyznaczenia apteki, w związku z czym podpisali stosowną informację.  

Przewodniczący Rady p. Krzysztof Klonowski zapytał, czy kierownicy aptek, którzy zgłosili wstępne 
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zainteresowanie, zostaną poinformowani o tym, że istnieje potrzeba wyznaczenia apteki. Dodał, że dostał 

oficjalne pismo z powyższą prośbą od Apteki „Wrzos” w Łasinie.  

Starosta poprosił Kierownika Referatu Rozwoju, Bezpieczeństwa i Edukacji p. Hannę Lotarską o telefoniczne 

poinformowanie, w imieniu Starosty i Przewodniczącego Rady, zainteresowanych aptek o możliwości 

składania oficjalnych wniosków.  

W związku z brakiem dalszych spraw organizacyjnych, zapytań i wolnych wniosków oraz 

wyczerpaniem porządku obrad, Starosta p. Adam Olejnik podziękował wszystkim za udział i zakończył  

58. posiedzenie Zarządu Powiatu Grudziądzkiego.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Protokołowała: Magdalena Topolewska    
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